



Президент США Барак Обама принял решение усилить борьбу против дискриминации геев и лесбиянок в других странах, сделав это направление внешней политики приоритетным. Для оказания нужного влияния на другие страны будет применен весь набор средств воздействия, в том числе решение вопросов выделения помощи. Госдепартамент США уже поднял эту тему на должную высоту в Совете ООН по правам человека и усилил ее освещение в отчетах о правах человека за рубежом.

Обама выпустил директиву, объявляющую борьбу за права сексуальных меньшинств за рубежом приоритетом американской внешней политики. В меморандуме в адрес правительственных служб страны Обама потребовал сделать все от них зависящее, чтобы обеспечить защиту прав лесбиянок, геев, бисексуалов и трансгендеров в других странах. Для этого предлагается, в частности, использовать дипломатические рычаги и даже помощь, оказываемую зарубежным странам.

Белый дом пошел на усиление своих выступлений по правам человека с оглядкой на приближающиеся выборы 2012 года. Дело в том, что американские секс-меньшинства являются весьма активной частью электората и сама эта тема играет заметную роль в предвыборной кампании, находясь одновременно на вооружении противостоящих лагерей.

На этом фоне борьба за права секс-меньшинств за рубежом выглядит как выигрышный политический ход. Она будет пользоваться поддержкой со стороны либеральных кругов и не вызовет критики стороны консерваторов, позитивно относящихся к любым проявлениям жесткости во внешних делах.

[Source](#)